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a)
ja, nee (kan ook bij een vlieger)
ja, ja
ja, nee (kan ook bij een parallellogram)
ja, ja
b)
ja, nee (kan ook bij een vlieger)
ja, nee (kan ook bij een ruit)
ja, nee (kan ook bij een parallellogram)
ja, nee (kan ook bij een ruit)
c)
nee, nee
nee, ja
ja, ja
ja, ja
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fa) Om een ruit te zin:

lnodig

[ Toa[Nes] Ja ] s |

Gat de diagonalen loodrecht op elkaar staan

datalle zjgen even lang zin
[Foverstaande noeken even grootzin

HENEIEN
HENEIEN

e diagonalen elkaar loodrecht migdendoor
nijden

F) Om een vierkant te zijn:

lnodig

[ Toa[Nes] Ja ] s |

Gat de diagonalen loodrecht op elkaar staan

datalle zjgen even lang zin
[Foverstaande noeken even grootzin

HENEIEN
HENEIEN

e diagonalen elkaar loodrecht migdendoor
nijden

[c10m een paralellogram te ziin:

fis nodig [is voldoende |

Nee [ Ja | nee |

Gat de diagonalen loodrecht op elkaar staan

e aiagonalen elkaar middendoor snijden

e E
pontatezisencweninozn ____ [HIMI[W] W |
[overstaande hosken evengrootzin ____ [MI [ W |
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